

**ЭКСПУРСИОННАЯ ПРОГРАММА В РАМКАХ КРУИЗА «БЕЛАЯ РЕКА - ПЛАНЕТА АРКАИМ»
НА ТЕПЛОХОДЕ «РУСЬ ВЕЛИКАЯ»**

Агидель - Уфа – озеро Тургойк – Златоуст – Агидель	
1 день	<p>Сбор и регистрация участников тура производится на теплоходе Внимание! в программе указано Московское время! 06:00 переезд Агидель – Уфа (3,5ч, 220 км). ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО Г.УФА. Уфа – один из красивейших российских городов - миллионеров, раскинувшийся на берегах рек Белой и Уфимки на семи холмах. Экскурсия охватит старую и современную части Уфы, мы побываем в наиболее значимых, красивых и представляющих интерес местах, увидим Монумент Дружбы, Софьюшкину аллею, первую соборную мечеть, памятник Салавату Юлаеву, памятник Шаляпину, Гостиный двор, памятник Мустаю Кариму. Обед в кафе. Переезд к озеру Тургойк (330 км 6 ч). 20:00 Размещение в номерах с удобствами. Ужин. Отдых.</p> <p>Тургойк называют младшим братом Байкала за его удивительно вкусную и прозрачную воду. Благодаря особому планктону, вода в озере под лучами солнца как бы светится, серебрится изнутри. Ценность представляет не только само озеро, но и окружающие ландшафты: живописные горные склоны, покрытые огромными столетними мачтовыми соснами, чистейшие родники, уникальная флора и фауна — все это образует единственный в своем роде природный комплекс, который притягивает туристов со всего мира. Стоит отметить и историческую ценность Тургойка: многочисленные поселения древнего человека, мегалиты и дольмены на острове Веры, возраст которых превышает 5000 лет. Недаром Тургойк называют «жемчужиной Южного Урала!</p>
2 день	<p>Завтрак. Отправление в Златоуст (около 1ч) Обзорная экскурсия по городу Златоусту. Исторический центр, Мемориал Славы, собор Серафима Саровского, Красная горка. Название города восходит к имени крупнейшего византийского философа и богослова Иоанна Златоуста, которого считают святым покровителем города. Город расположен на границе между Европой и Азией у подножия трех хребтов: Уреньга, Урал-Тау и Таганай, в живописной долине красавицы реки Ай. Златоуст – родина русского булата, первой русской стальной пушки, а также, это родина златоустовской гравюры на стали. Высокохудожественные изделия прославили Златоуст, они пользуются большой популярностью, как в России, так и в других странах и неоднократно экспонировались на международных выставках в Вене, Лондоне, Чикаго и Монреале Посещение Горного парка П.П. Бажова на Красной Горке: Хозяйка медной горы. Дерево желаний. (памятник покровителю города Иоанн Златоуст, подъём на башню-колокольню (53 м), с которой открывается великолепная панорама горного города. Посвящен творчеству Бажова. Однако, его скульптурное наполнение не ограничивается сказами писателя. Кроме Хозяйки медной горы и ящериц, здесь можно набрести на сказочную поляну с деревянной избушкой Бабы Яги, тронем и другими композициями, а также увидеть памятники Иоанну Златоусту, Юрию Гагарину. Центральные достопримечательности — высокий каменный фонтан и башня-колокольня высотой 53,4 метра, она же смотровая площадка, с которой открывается вид на город, гору Косотур и хребет Таганай. Экскурсия в 2х уникальных музейных павильонах: «Оружейная мастерская», «Созвездия самоцветов». Экскурсия по музею оружейной фабрики. Златоустовская оружейная фабрика – старейшее предприятие города Златоуст с двухсотлетней историей. Она основана в 1815 году как фабрика-монополист по выпуску холодного боевого оружия. Кроме того, это родина уникального художественного промысла – Златоустовской гравюры на стали. Музей Златоустовской оружейной фабрики был открыт в честь 200-летия фабрики в 2015 году. Коллекция изделий охватывает весь ассортимент производства фабрики: украшенное холодное оружие, столовые приборы, посуда, предметы личного пользования и многое другое. Музей знакомит с историей становления Златоустовской гравюры на примере обширной коллекции стальных картин. Обед Посещение уникального места природы Урала - Национального парка «Таганай». Экскурсия по экотропе Гора Семибратка. Прогулка к горе Семибратка, со смотровой площадки которой открываются захватывающие виды на Александровскую сопку, Уреньгу, Двуглавую сопку, Откликной гребень, Круглицу, Дальний Таганай и др. «Семибраткой» на Таганая называют группу скалистых останцев. Их высота от 12 до 23 метров. Сложены из горных пород, среди которых - полевой шпат и кварцит самых разных оттенков: серый, розовый, вишневый, жёлтый, малиново-красный. Скалистая цепочка тянется с севера на юг примерно на километр. На маршруте обустроены удобные дорожки, беседки, смотровые площадки, указатели и информационные щиты, рассказывающие о природе парка. Длина маршрута - 4,4 км. Прогулка по тропе позволяет узнать много нового об истории туризма на Урале, периоде освоения этих мест и, конечно, флоре и фауне Таганая. Возвращение в гостиницу. Ужин. Отдых.</p>
3 день	<p>Завтрак Экскурсия по Миасу. Переезд в Уфу, по пути обед в кафе. Техническая остановка в Уфе, переезд в Агидель. Посадка на теплоход и продолжение круиза.</p>